
Данас се обележава Међународни празник рада, у Београду се одржавају два синдикална протеста
уторак, 01 мај 2018 10:23

 Београд -- Међународни празник рада Први мај биће обележен манифестацијама и
протестима широм света и у Србији, у знак сећања на догађаје из 1886. године.

  Тада ке више десетина хиљада радника у Чикагу ступило у штрајк, захтевајући
осмочасовно радно време.

  

У Београду ће Уједињени грански синдикат "Независност" и Савез самосталних
синдиката Србије одржати протест под слоганом "Да плате устану, а млади остану".

  

Та два репрезентативна синдиката траже квалитетнија и безбеднија нова радна места,
заустављање нетранспарентне распродаје ресурса, повећање зарада, независност
судства, борбу против корупције, приступ јавним информацијама, независне медије и
измену Закона о пензијском и инвалидском осигурању. 

  

Удружени синдикати Србије "Слога" ове године неће организовати протесте 1. маја,
нити ће чланове и симпатизере позивати да учествују у, како су навели, протесту
"репрезентативних, продржавних синдиката". Полицијски синдикат Србије и Војни
синдикат Србије такође се неће придружити данашњем скупу. 
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У Србији се 1. мај обележава и традиционалним првомајским уранцима када велики број
људи рано ујутру одлази у природу, на дружење и роштиљ. 

  

Генерални штрајк у Чикагу почео је 1. маја 1886. године, два дана касније дошло је до
сукоба, а 4. маја су организоване масовне радничке демонстрације на тргу Хејмаркет.
Због активирања бомбе која је усмртила седам полицајаца и најмање четири радника и
ранила десетине, седам синдикалних активиста осуђено је на смрт. 

  

У знак сећања на ту борбу за права радника, организација социјалистичких и радничких
партија Друга интернационала позвала је 1889. године на одржавање демонстрација и
штрајкова 1. маја сваке године.

  

Видети још:

  

Самостални синдикат и синдикат Независност поводом 1. маја организују
протестни скуп на Тргу Николе Пашића и шетњу до зграде Владе; Војни синдикат:
Не будите део естрадно-фолклорног обележавања празника

  

(Бета)
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